

Kollégiumi pályázati felhívás – 2010/2011-es tanévre

Kedves Hallgatóársak!

A 2010/2011-es tanévre vonatkozó kollégiumi jelentkezéseket az Egyetemi Kollégiumi Bizottság egységes, hétkari internetes rendszerében kell benyújtani. Az alábbiakban a kollégiumi pályázattal kapcsolatos legfontosabb tudnivalók és határidők olvashatóak.

Kollégiumi (elhelyezésre) felvételre pályázhatnak:

- Az egyetem karaira felvett államilag támogatott első alapképzésben (BA, BSc), mesterképzésben (MA, MSc), valamint a felsőoktatásról szóló 1993. évi LXXX. törvény által meghatározott első kiegészítő alapképzésben, első szakirányú alapképzésben, első felsőfokú szakképzésben, aktív féléven, nappali tagozaton tanulmányokat folytató magyar és határon túli magyar, illetve államközi szerződéssel tanuló külföldi állampolgárságú hallgatók.
- Aktív féléven, nappali költségtérítéses hallgatók csak a rendelkezésre álló kollégiumi helyek 3%-áig vehetők fel.
- Továbbá, akiknek az állandó lakóhelye Budapest közigazgatási határától, több mint 35 km-re található.

A pályázat során meg kell jelölni, hogy az általad választható kollégiumok közül melyikbe jelentkezel illetve, hogy 5 vagy 10 hónapos időtartamra kéred a felvételt, továbbá lehetőség nyílik kollégiumi sorrend felállítására is. A jelentkezéskor megjelölt időpont előtt kiköltözni (a férőhelyről lemondani) csak orvosi vagy egyéb igazolás (például a családi körülményekben bekövetkezett lényeges változást alátámasztó dokumentum) alapján lehet, **más esetekben a hátralévő időre időarányosan 50%-os havi kollégiumi térítési díj megfizetése kötelező.**

Karonkénti kollégiumi beosztások:

Gazdálkodástudományi Kar hallgatói	a Földes Ferenc Kollégiumban, a Tarkaréti Kollégiumban, valamint a Varga Jenő Kollégiumban kaphatnak elhelyezést. Elhelyezhető: 895 fő
Közgazdaságtudományi Kar hallgatói	
Társadalomtudományi Kar hallgatói	
Közigazgatástudományi Kar hallgatói	a Hajnóczy József Kollégium, valamint a Balassi Intézet - bérelt kollégiumban kaphatnak elhelyezést. Elhelyezhető: 258 fő
Élelmiszertudományi Kar hallgatói	a Mohácsy Mátyás kollégiumban, a Somogyi Imre Kollégiumban, valamint a Szent Gellért Kollégiumban kaphatnak elhelyezést. Elhelyezhető: 562 fő
Kertészettudományi Kar hallgatói	
Tájépítészeti Kar hallgatói	

Az elmúlt évek gyakorlatától eltérően szociális ösztöndíjra és kollégiumi elhelyezésre pályázni kizárólag **az egyetem elektronikus rendszerén keresztül** lehetséges.

Fontos változások:

- A jelentkezésre az egyetemi Intranet rendszerben található oldalon van lehetőség (<http://intranet.uni-corvinus.hu>). A rendszerbe való bejutáshoz szükség van a **Cusman** (=Neptun kód) **felhasználói névre és jelszóra**. (Mindenki még időben próbálja meg, hogy be tud-e lépni az Intranetes felületre, mivel a nyári időszakban az ISZK csak ügyeleti nyitva tartással működik, így új jelszó igénylésére csak korlátozott időtartamban nyílik majd lehetőségek.)

- **Az idei évtől a papír alapú benyújtás mellett igazolásokat szkennelve is fel kell tölteni, valamint a jelentkezéshez igazolványképet is csatolni kell.**

- A közéleti tevékenység igazolását az illetékes diákszervezetek vezetői végzik. A diákszervezeti tevékenységekről az igazolásokat időben szerezzétek be, mivel a nyári időszakban ez problémákba ütközhet. A közéleti vezetők pontozásait névsoron is leadhatják az adott karok kollégiumi bizottság

elnököknek, akik a kollégiumigazgatóval rögzítik a pályázónak a kapott pontszámot. Abban az esetben, ha a közéleti tevékenységet nem tudjátok ilyen módon igazolni, a felvételi eljárás során arra pont NEM ADHATÓ!

A rendszer nyitása 2010. július 19-én 16:00-kor.

A rendszer zárása 2010. augusztus 9-én 23:59:59-kor.

Eredmények: 2010. augusztus 17-én, mely a pályázati rendszerbe való belépéskor jelenik meg.

A pályázat elutasítása esetén fellebbezésre az elektronikus felvételi rendszer kereteiben lesz lehetőség.

A kollégiumi felvételi eljárás rendje, valamint a leadandó igazolások listája, a rendszer működéséről szóló bővebb tájékoztató, valamint kitöltési útmutató és egyéb információk az Egyetemi Kollégiumi Bizottság honlapján (<http://ekb.uni-corvinus.hu>) 2010. július 9-től lesznek elérhetőek.

Érdeklődni lehet az ekb@uni-corvinus.hu e-mail címen, valamint a 06-1/482-6709-es telefonszámon 2010. július 19-től hétköznap 9-15 óra között, Karmanóczyki Andreánál.

Ezen az elérhetőségeken az Egyetem bármely szakos hallgatója érdeklődhet!

További elérhetőségek Campusonként:

Közgáz Campus	Brezina Krisztina Varga Jenő Kollégium KB titkár További elérhetőséget később adunk meg az EKB honlapján.	Dobroczi Ádám Földes Ferenc Kollégium KB titkár További elérhetőséget később adunk meg az EKB honlapján.
Közig Campus	Hajnóczy József Kollégiumi Igazgatóság E-mail: aik.kollegium@uni-corvinus.hu	06-1/482-6631 06-1/482-6632 Honlap: http://afkoli.hu Szatmári Bence KB elnök További elérhetőséget később adunk meg az EKB honlapján.
Budai Campus	Mazács Attila Budai Campus KB elnök További elérhetőséget később adunk meg az EKB honlapján.	Zsoldos László Budai Campus KB alelnök E-mail: zso_laci@freemail.hu

Rendkívüli esetben lehetőség nyílik papír alapon történő pályázat benyújtására, ezzel kapcsolatban érdeklődj a fent megadott elérhetőségeken!

Kérünk Titeket, hogy a rendszer újszerűsége miatt fokozott körültekintéssel és figyelemmel kövessétek a felvételi eljárás folyamatait és a hivatalos tájékoztatói csatornákat! A működéssel kapcsolatosan esetlegesen felmerülő problémákat, észrevételeket is ezen keresztül jelezzétek, hogy arra minél hamarabb megoldást találjunk.

Budapest, 2010. június 11.

Üdvözlettel:

Józsai-Tóth Gergő
Egyetemi Kollégiumi Bizottság
elnök